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ВСТУП 

 

Методичні матеріали з навчальної дисципліни «Теоретико - прикладні 

проблеми кримінального права та кримінального судочинства» адресовано 

здобувачам другого (магістерського) рівня підготовки за спеціальністю 081 

«Право». 

Представлений посібник складається із вступу, семи розділів, списку 

рекомендованої літератури. Посібник містить інформацію про обсяг 

вивчення дисципліни, організаційно-методичне забезпечення самостійної 

роботи здобувачів, форм і методів поточного і підсумкового контролю, 

оцінювання результатів засвоєння знань; вимоги до оформлення контрольної 

роботи та вибору її варіанту, завдання для її виконання, перелік питань для 

підсумкового контролю. У необхідному об’ємі вказано рекомендовані 

правові джерела та літературу. Завдання, що становлять зміст контрольної 

роботи, охоплюють усю теоретичну структуру дисципліни і сформульовані 

таким чином, що повною мірою дають змогу перевірити рівень засвоєння 

здобувачем знань з курсу. 

 

2. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Вступ. Навчальна дисципліна «Теоретичні проблеми кримінального 

судочинства» 

 

Предмет, завдання та система навчальної дисципліни «Теоретичні 

проблеми кримінального права та кримінального судочинства». Проблемні 

питання розвитку кримінального процесуального законодавства України. 

Зв'язок навчальної дисципліни «Теоретичні проблеми кримінального права та 

кримінального судочинства» з іншими навчальними дисциплінами. Тенденції 

розвитку кримінального та кримінально-процесуального законодавства 

України. 

 

Модуль 1. Проблемні питання реалізації загальних засад кримінального 

судочинства. Суд, сторони та інші учасники кримінального 

провадження 

 

Тема 1. Проблеми забезпечення прав і свобод учасників кримінального 

судочинства 

 

 Конституція України про право на оскарження в суді рішень, дій і 

бездіяльності органів державної влади, посадових і службових осіб. Принцип 

змагальності як гарантія забезпечення прав та свобод учасників 

кримінального судочинства. Судовий контроль: поняття, значення, межі 
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здійснення. Процесуальні строки як гарантія забезпечення прав та свобод 

учасників кримінального судочинства. Дія засади змагальності на стадії 

досудового розслідування. 

 

Тема 2. Дотримання прав і свобод в контексті практики Європейського 

суду з прав людини 

 

 Поняття європейських стандартів дотримання прав людини як гарантії 

кримінального судочинства. Європейська Конвенція про захист прав людини 

та основних свобод від 4 листопада 1950 року. Конвенційне право на свободу 

і особисту недоторканність і дотримання його в кримінальному процесі 

України. Рішення Європейського Суду з прав людини як джерело 

кримінально-процесуального права України. Транспарентність (доступність) 

судових рішень. Законодавство про доступ до судових рішень. Регламентація 

у Європейській Конвенції презумпції невинуватості. Відповідність норм КПК 

України до Конвенційного права на розгляд справи впродовж розумного 

строку. 

 

Тема 3. Проблеми реалізації функції суду, сторін та інших учасників 

кримінального провадження  

 

 Проблемні питання класифікації учасників кримінального 

провадження. Функції та повноваження суду та слідчого судді. Сторони 

кримінального провадженні. Функції прокуратури та повноваження 

прокурора в кримінальному провадженні. Проблеми реформування органів 

досудового розслідування. Проблеми вдосконалення процесуального статусу 

підозрюваного, обвинуваченого. Проблеми правової регламентації 

процесуального статусу захисника в кримінальному провадженні. 

Перспективи вдосконалення процесуального статусу потерпілого. Проблемні 

питання процесуального статусу інших учасників кримінального 

провадження. 

 

Тема 4. Проблемні питання доказів і доказування у кримінальному 

провадженні  

 

Проблеми співвідношення понять докази та джерела доказів. 

Проблеми класифікації джерел доказів. Проблеми належності та 

допустимості доказів у кримінальному провадженні. Визначення 

предмету доказування в кримінальному провадженні. Процес 

доказування у кримінальному провадженні. 

 

Тема 5. Проблеми застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження 
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Проблемні питання застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження. Проблемні питання здійснення виклику, приводу, накладення 

грошового стягнення, відсторонення від посади. 

Проблеми застосування: тимчасового обмеження у користуванні 

спеціальним правом, тимчасового доступу до речей і документів, 

тимчасового вилучення майна, арешту майна, їх співвідношення. 

Проблемні питання законодавчої регламентації та застосування 

запобіжних заходів. Тенденції щодо запровадження нових видів запобіжних 

заходів, альтернативних взяттю під варту. 

Проблемні питання правового регулювання затримання особи. 

 

Теми 6. Проблемні питання проведення, зупинення та закінчення 

досудового розслідування  

Проблемні питання початку досудового розслідування. Проблемні 

питання реформування стадії досудового розслідування. Особливості 

провадження досудового слідства та дізнання. Визначення підслідності 

кримінального правопорушення. Підстави та процесуальний порядок 

об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. Строки 

досудового розслідування та їх продовження. 

Повідомлення про підозру. Зупинення досудового розслідування. Форми 

закінчення досудового розслідування. Надання доступу до матеріалів 

досудового розслідування. Обвинувальний акт та реєстр матеріалів 

досудового розслідування. 

 

Модуль 2. Проблемні питання здійснення кримінального судочинства та 

виконання судових рішень 

 

Тема 7. Проблемні питання визначення підсудності та судового 

провадження у першій інстанції 

 

Підсудність, види підсудності. Проблемні питання визначення 

підсудності. Зміст та значення підготовчого провадження. Проблемні 

питання визначення предмету підготовчого провадження. Рішення, які 

приймаються у цій стадії. Удосконалення процесуального порядку 

підготовчого провадження. Підготовка до судового розгляду. Завдання та 

значення стадії судового розгляду. Проблемні питання співвідношення меж 

судового розгляду та повноважень суду першої інстанції. Етапи судового 

розгляду та їх зміст. Проблемні питання забезпечення всебічності, повноти, 

об’єктивності та законності судового розгляду. Проблемні питання реалізації 

засади безпосередності дослідження доказів та диспозитивності у судовому 

розгляді. Особливості проведення перехресного допиту свідків. Спрощене 

провадження щодо кримінальних проступків. Провадження в суді 

присяжних. 
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Тема 8. Проблемні питання процесуальної форми та змісту судових 

рішень 

 

Проблемні питання правової регламентації видів рішень судів різних 

інстанцій. Проблемні питання правової регламентації винесення ухвал 

слідчими суддями за результатами судового контролю за дотриманням 

конституційних прав і свобод осіб під час досудового розслідування 

кримінальних справ. Винесення ухвал судом під час судового розгляду в 

першій, апеляційній, касаційній інстанції. Вирок суду першої та апеляційної 

інстанції. Ухвали суду, винесені за результатами судового розгляду в 

апеляційному та касаційному порядку. Проблемні питання юридичного 

значення окремої думки судді. Проблемні питання законності, 

обґрунтованості та вмотивованості судових рішень. 

 

Тема 9. Проблемні питання провадження у суді апеляційної 

інстанції  

 

Проблеми правової реалізації конституційного принципу забезпечення 

права апеляційного оскарження судового рішення в кримінальному 

провадженні. Об’єкт та предмет апеляційного оскарження та розгляду 

кримінального провадження судом апеляційної інстанції. Особи, які мають 

право подати апеляцію. Зміст апеляції. Порядок і строки апеляційного 

оскарження. Особливості апеляційного оскарження окремих видів судових 

рішень. Суди, які розглядають справи в апеляційному порядку. Підготовка до 

апеляційного розгляду. Порядок апеляційного розгляду. Межі перегляду в 

суді апеляційної інстанції. Повноваження суду апеляційної інстанції. 

Підстави для зміни чи скасування вироку або ухвали судом апеляційної 

інстанції. Порядок апеляційного перегляду ухвал слідчого судді. 

 

Тема 10. Проблемні питання провадження у суді касаційної 

інстанції 

 

Проблеми правової реалізації конституційного принципу забезпечення 

права касаційного оскарження судового рішення в кримінальному 

провадженні. Об’єкт та предмет касаційного оскарження та судового 

розгляду судом касаційної інстанції. Відмінність цієї стадії від апеляційного 

провадження. Особи, які мають право подати касаційну скаргу. Зміст 

касаційної скарги. Проблеми вдосконалення порядку касаційного 

оскарження. Підготовка до судового розгляду в касаційній інстанції. Строки 

розгляду в суді касаційної інстанції. Особи, які беруть участь у судовому 

розгляді касаційною інстанцією. Порядок розгляду кримінального 

провадження касаційним судом. Прийняття касаційним судом нових 

матеріалів. Обсяг перевірки касаційним судом. Результати судового розгляду 

касаційним судом. Підстави для скасування чи зміни вироку чи ухвали 
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касаційним судом. Рішення касаційного суду. Їх зміст, порядок оголошення 

та звернення до виконання. 

 

 

Тема 11. Проблемні питання провадження у Верховному Суді 

України  

Завдання та значення стадії перегляду судових рішень Верховним 

Судом України. Підстави для перегляду судових рішень Верховним Судом 

України. Особи, які мають право подати заяву про перегляд судових рішень 

Верховним Судом України. Строк подання заяви про перегляд судових 

рішень. Зміст заяви про перегляд судових рішень. Порядок подання заяви про 

перегляд судових рішень. Процедура допуску заяви до розгляду. Порядок 

розгляду справи Верховним Судом України. Види ухвал Верховного Суду 

України за результатами розгляду заяви.  

 

 

Тема 12. Проблемні питання провадження за нововиявленими 

обставинами  

 

Поняття і підстави перегляду судових рішень за нововиявленими 

обставинами. Проблемні питання визначення нововиявлених обставин. 

Строки та порядок звернення про перегляд судових рішень за 

нововиявленими обставинами. Порядок здійснення перегляду судового 

рішення за нововиявленими обставинами. 

 

Тема 13. Проблеми вдосконалення процесуальної форми особливих 

порядків кримінального провадження  

 

Кримінальне провадження на підставі угод. Поняття, види, зміст, 

наслідки угод в кримінальному провадженні.  

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Особи, щодо 

яких здійснюється особливий порядок кримінального провадження. 

Особливості повідомлення про підозру, притягнення до кримінальної 

відповідальності, затримання і обрання запобіжного заходу окремих 

категорій осіб. 

Проблемні питання провадження в справах про злочини неповнолітніх. 

Особливості предмету доказування у кримінальних провадженнях щодо 

неповнолітніх. Особливості досудового розслідування і судового розгляду 

проваджень щодо неповнолітніх. Особливості провадження щодо осіб, які на 

момент вчинення суспільно-небезпечного діяння не досягли віку, з якого 

настає кримінальна відповідальність. 

Особливості провадження у формі приватного обвинувачення. 

Особливості досудового розслідування та судового розгляду кримінальних 

проваджень у формі приватного обвинувачення. Зустрічні обвинувачення. 

Відшкодування шкоди потерпілому у кримінальному провадженні у формі 
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приватного обвинувачення. 

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів 

медичного характеру. Провадження у справах неосудних, обмежено осудних 

і осіб, які захворіли на психічну хворобу після вчинення кримінального 

правопорушення: особливості предмету доказування, досудового 

розслідування і його закінчення, судового провадження. Види примусових 

заходів медичного характеру, які може застосувати суд. Порядок їх зміни і 

скасування. Відновлення кримінального провадження при застосуванні 

примусових заходів медичного характеру. Порядок звільнення засудженого, 

який захворів на психічну хворобою, під час відбування покарання. 

Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять 

державну таємницю. Охорона державної таємниці під час кримінального 

провадження. Особливості проведення експертизи у кримінальному 

провадженні, яке містить державну таємницю. 

Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження: умови, 

судовий розгляд заяв.  

 

Тема 14. Проблемні питання правової регламентації виконання 

судових рішень  

 

Завдання і значення стадії виконання судового вироку, ухвали. 

Набрання вироком суду законної сили. Обов'язковість і преюдиційність 

вироку. Порядок і строки звернення судового рішення до виконання. 

Набрання законної сили ухвалою апеляційного суду, ухвалою касаційного 

суду. Порядок звернення їх до виконання. Процесуальні питання, що 

вирішуються судом у стадії виконання вироку: звернення вироку до 

виконання; під час виконання вироку; після відбуття покарання засудженим. 

Порядок розгляду судом питань, пов'язаних з виконанням вироку. 

Оскарження рішень суду, прийнятих ним у цій стадії процесу.  
 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ 

 

 Метою самостійної роботи здобувачів є формування їх пізнавальної 

активності, засвоєння основних умінь та навичок роботи з навчальними 

матеріалами, поглиблення та розширення вже набутих знань, підвищення 

рівня організованості тощо.  

Основними завданнями самостійної роботи здобувачів є засвоєння в 

повному обсязі основної освітньої програми та послідовне вироблення 

навичок ефективної самостійної професійної (практичної й науково-

теоретичної) діяльності на рівні установлених стандартів. 

Зміст самостійної роботи визначається навчальною програмою 

вивчення дисципліни, завданнями та рекомендаціями викладача. 
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Обсяги самостійної роботи окремого здобувача можуть значно 

виходити за межі навчальної програми, якщо це зацікавило його і у нього 

виникло бажання у поглибленні та розширенні знань з даної навчальної 

дисципліни. 

 Самостійна робота здобувачів охоплює: підготовку до аудиторних 

занять; виконання завдань з навчальної дисципліни протягом семестру; 

самостійне опрацювання окремих тем навчальної програми; написання 

контрольної роботи, підготовку до підсумкового контролю.  

Самостійному вивченню здобувачами курсу чи окремих його тем 

передують лекції, на яких розглядаються завдання та послідовність вивчення 

курсу, найбільш важливі та проблематичні аспекти дисципліни.  

 

ФОРМИ І МЕТОДИ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Підсумковий контроль проводиться з метою перевірки рівня засвоєння 

здобувачами тем, передбачених програмою дисципліни «Теоретичні 

проблеми кримінального судочинства». Форма підсумкового контролю – 

залік. 

Одним із методів контролю знань з дисципліни «Теоретичні проблеми 

кримінального судочинства» є контрольна робота.  

 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ЗАСВОЄННЯ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ 

Оцінювання результатів засвоєння знань здобувачів здійснюється у 

такий спосіб і за такими критеріями: усне опитування; результати 

самостійної роботи (контрольна робота та її захист); результати заліку. 

Шкала оцінювання знань наведена в таблиці 1. 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно   

 

зараховано 80-89 В 
добре  

65-79 С 

55-64 D 
задовільно  

50-54 Е  

35-49 FX незадовільно  не зараховано  

1-34 F незадовільно  не зараховано  
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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ ТА  

ВИБОРУ ВАРІАНТУ 

 

Контрольна робота є самостійним видом роботи здобувачів, 

передбаченим навчальним планом вивчення курсу «Проблеми тлумачення 

правових норм».  

Робота має бути надрукована на аркушах формату А 4 шрифтом Times 

New Roman, розмір 14, інтервал – 1,5 (поля: верхнє та нижнє 2 см, ліве 3,5 см, 

праве 1,5 см ) та вкладена у файл. Обсяг роботи – до 10- ти друкованих 

аркушів. Титульний лист оформляється відповідно до зразка.  

Структура контрольної роботи: титульний лист, зміст, відповіді на 

питання, список використаних джерел. 

Під час виконання роботи потрібно спочатку зазначити питання, а потім 

дати на нього відповідь. Відповіді мають бути конкретні, написані 

державною мовою, акуратно оформлені. При відповіді на практичне завдання 

– обов’язково робити посилання на нормативно-правові акти. Перед 

виконанням контрольної роботи необхідно ознайомитись з методичними 

вказівками, питаннями, підібрати і опрацювати нормативні акти, літературні 

джерела, передивитися записи, зроблені на лекціях. 

На кожній сторінці варто залишати поля шириною 30 – 35 мм. для 

зауважень рецензента. В кінці роботи потрібно вказати перелік літератури, 

поставити дату і підпис. Виконана робота направляється в інститут на 

перевірку в строк, який вказаний у графіку виконання контрольних робіт. 

Оцінюється робота з урахуванням глибини викладення матеріалу, 

самостійності виконання та вміння використовувати теоретичні знання на 

практиці. Оцінка за контрольну роботу включає бал за перевірку та захист 

контрольної роботи на практичному занятті чи під час проведення заліку. 

Захист передбачає перевірку знань теоретичних питань, виконання 

практичних завдань за аналогією. 

Рівень знань здобувачів за підсумками виконання контрольних робіт 

оцінюється з огляду на наступні критерії: 

1. Повнота та правильність виконання завдання – основний критерій. 

2. Здатність здобувача: 

 диференціювати, інтегрувати та уніфікувати знання; 

 аналізувати зміст правових актів, які регулюють сферу 

кримінального судочинства; 

 робити узагальнюючі висновки з питань, винесених на розгляд. 

Оцінка за виконання контрольної роботи виставляється за наступною 

системою: 

 50 балів – якщо здобувач показав глибокі знання програмного 

матеріалу, грамотно і логічно його виклав, бачить проблеми та протиріччя, 

аналізує та розв’язує складні завдання, застосовуючи при цьому чинні 

нормативно-правові акти; 
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 40 балів – якщо здобувач твердо знає і виклав програмний матеріал, 

вміє розв’язувати типові завдання; без істотних помилок та вірно використав 

свої знання при письмовому вирішенні практичного завдання;  

 30 балів – якщо здобувач в основному виклав матеріал, не розкривши 

окремих деталей, допустивши окремі несуттєві помилки при відповіді на 

теоретичні та практичне питання; продемонстрував вміння відтворити 

знання; 

 Незадовільно – якщо здобувач дав неправильну відповідь на 

поставлені питання або не по суті питання, неправильно розв'язав практичне 

завдання, або робота виконана не по варіанту. 

Отримавши контрольну роботу з рецензією викладача, здобувач 

зобов’язаний уважно ознайомитися із зауваженнями рецензента та внести в 

роботу відповідні зміни та доповнення, усунути вказані недоліки. На 

обкладинці допрацьованої роботи необхідно вказати «Повторно» і направити 

її на рецензію. 

Контрольна робота, що виконана не за своїм варіантом, в якій розкриті 

не всі питання, або не в повному обсязі, не має списку використаної 

літератури - не зараховується.  

В тексті контрольної роботи обов’язкове посилання на використані 

джерела. У список використаної літератури вносяться праці, з яких 

запозичуються цитати, думки, статистичні дані, на які робиться посилання. 

Бібліографічні посилання – це сукупність відомостей про літературне 

джерело, що використовується в тексті контрольної роботи. Джерела в 

списку літератури потрібно розташовувати згідно порядку посилань в тексті 

записки або в алфавітному порядку. Відомості про джерела повинні 

включати: прізвище та ініціали автора, місце видання, видавництво та рік 

видання, кількість сторінок. Посилання в тексті на джерела потрібно 

розташовувати у квадратних дужках, де перша цифра – порядковий номер 

згідно з списком літератури, друга – номер сторінки використаного джерела. 

У разі незарахування контрольної роботи вказуються причини цього. 

Контрольна робота може бути незарахована у випадках: 

— виконано не той варіант контрольної роботи; 

— теоретичне завдання виконане з порушенням вимог до нього, у тому 

числі стосовно обсягу; 

— не виконано або не вірно виконано одне із завдань. 

Варіант завдання визначається по порядковому номеру здобувача 

в списку навчального журналу. Якщо номер по списку в навчальному 

журналі перевищує 15, обираємо варіант відповідно до останньої цифри 

№ залікової книжки. 

Здобувач при необхідності може звернутися за усною або письмовою 

консультацією до викладача. 
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ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ДЛЯ ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Варіант 1. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. Суд, ухвалюючи вирок, може врахувати стан обмеженої осудності як 

підставу для: а) звільнення від відбування покарання. б) застосування 

примусових заходів медичного характеру, в) звільнення від кримінальної  

відповідальності, г) призначення більш м’якого покарання, ніж передбачено  

законом. 

2. Екстрадиційний арешт – це: а) взяття під варту особи, розшукуваної за 

вчинення злочину за межами України, на строк, визначений цим Кодексом 

або міжнародним договором України, до отримання запиту про видачу 

(екстрадицію), б) застосування до особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення за межами України, запобіжного заходу у вигляді 

домашнього арешту, в) Затримання особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення за межами України, уповноваженою службовою особою, г) 

застосування запобіжного заходу у вигляді тримання особи під вартою з 

метою забезпечення її видачі (екстрадиції). 

3. На кого покладається обов'язок доказування належності та 

допустимості доказів: а) на керівника органу досудового розслідування, б) 

на сторону, що подає докази, в) тільки на слідчого, прокурора. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

1. В якому випадку право, гарантоване статтею 3 Конвенції про захист 

прав людини і основоположних свобод  (заборона катування, нелюдського 

або такого, що принижує гідність поводження або покарання) може бути 

обмежене? 

2. За яких обставин, згідно з практикою ЄСПЛ, НЕ будуть дотримані 

критерії незалежного розслідування в сенсі статті 2 Конвенції про захист 

прав людини і основоположних свобод «Право на життя»? 

3. Згідно з практикою Європейського суду з прав людини «право на суд» 

включає… 

 

3. Розкрийте питання: 

Актуальні питання застосування електронних засобів контролю. 

 

Варіант 2. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1.Змістом якого принципу кримінального судочинства України є 

наведене нижче законодавче положення: «Особа вважається невинуватою 

у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її 



13 

 

вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним 

вироком суду»: а) недоторканності особи; б) законності; в) презумпції 

невинуватості особи; г)всебічності, повноти та об'єктивності дослідження 

всіх обставин справи. 

2. В якій відповіді правильно вказано, хто визнається підозрюваним: 

а)особа, якій пред'явлено обвинувачення; б) особа, щодо якої складено 

обвинувальний висновок; в) особа, затримана за підозрою у вчиненні 

злочину; г)особа, затримана по обвинуваченню у вчиненні злочину; д) особа, 

щодо якої в установленому законом порядку винесено обвинувальний акт. 

3. У якому варіанті правильно вказано елементи процесу доказування: 

а) збирання, перевірка й оцінка доказів; б) пошук, закріплення й оцінка 

доказів; в) витребування, фіксація та використання доказів; г) виявлення, 

вилучення та дослідження доказів; д) належність, допустимість і 

достовірність доказів. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1. Кому держави-учасниці гарантують права і свободи, визначені в Конвенції 

про захист прав і основоположних свобод?  

2.Під дією якої статті Конвенції підпадає заява щодо неналежного 

розслідування скарг затриманої особи про погані умови поводження чи 

утримання і у чому її суть? 

3. У чому полягають зобов’язання держав-учасниць Конвенції про захист 

прав людини і основоположних свобод 1950 року?  

 

3. Розкрийте питання: 

 

Актуальні питання вдосконалення кримінально-процесуальної діяльності 

органів досудового слідства. 

 

 

Варіант 3. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. Зміст якого принципу кримінального судочинства розкриває таке 

положення: «У кожному випадку виявлення ознак злочину прокурор, 

слідчий і орган дізнання зобов'язані в межах своєї компетенції вжити всіх 

передбачених законом заходів до встановлення події злочину, осіб, винних у 

вчиненні злочину і до їх покарання»: а) безпосередності; б) гласності 

кримінального процесу; в) всебічності, повноти та об'єктивності дослідження 

обставин справи; г) змагальності; д) публічності. 

2. В якій відповіді правильно вказано, яка особа визнається 

обвинуваченою: а) особа, якій пред'явлено обвинувачення; б) особа, щодо 

якої складено обвинувальний висновок; в) особа, щодо якої в установленому 
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законом порядку винесена постанова про притягнення її як обвинуваченої; г) 

особа, затримана по обвинуваченню у вчиненні злочину; д) особа, щодо якої 

в установленому законом порядку винесено обвинувальний акт. 

3. В якій відповіді правильно названі елементи процесу доказування: а) 

витребування, фіксація та використання доказів; б) збирання, перевірка й 

оцінка доказів; в) виявлення, вилучення та дослідження доказів; г) 

належність, допустимість і достовірність доказів; д) пошук, виявлення та 

фіксація доказів. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1. Хто відповідно до статті 5 Конвенції (право на свободу та особисту 

недоторканність) має право ініціювати провадження, в ході якого суд без 

зволікання встановлює законність затримання? 

2. Хто може звернутися до суду з позовною заявою щодо накладення арешту 

на активи, що пов’язані з фінансуванням тероризму та стосуються 

фінансових операцій, зупинених відповідно до рішення, прийнятого на 

підставі резолюцій Ради Безпеки ООН, зняття арешту з таких активів та 

надання доступу до них? 

3.Чи може бути піддано перегляду (цензурі) листування осіб, засуджених до 

позбавлення волі, з Європейським судом з прав людини? 

 

3. Розкрийте питання: 

Проблеми провадження в суді присяжних. 

 

Варіант 4. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В якій відповіді правильно вказано тимчасовий запобіжний захід: а) 

привід; б) застава; в) взяття на поруки; г) затримання підозрюваного. 

2. В якій відповіді правильно наведено джерело доказів у кримінальній 

справі: а) протокол допиту експерта; б) матеріали звукозапису, кінозйомки, 

відеозапису; в) показання цивільного позивача; г) протокол допиту свідка; д) 

протокол огляду місця події. 

3. Зміст якого принципу розкриває таке положення: «Ніхто не може бути 

затриманий за підозрою у вчиненні злочину, притягнутий як обвинувачений 

інакше ніж на підставах і в порядку, встановлених законом»: а) 

недоторканності особи; б) забезпечення підозрюваному, обвинуваченому, 

підсудному права на захист; в) законності; г) презумпції невинуватості особи; 

д) забезпечення доведеності вини. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 
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1.Чи може бути піддано цензурі листування з Європейським судом з прав 

людини осіб, засуджених до позбавлення волі? 

2. Чим регламентується виконання рішень Європейського суду з прав 

людини в Україні? 

3. Що гарантовано статтею 6 Конвенції (право на справедливий суд)? 

 

3. Розкрийте питання: 

Проблемні питання провадження процесуальних дій у режимі відео 

конференції під час судового провадження. 

 

Варіант 5. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В якій відповіді правильно вказано захід кримінально-

процесуального примусу, що може бути застосований до особи, щодо 

якої порушено кримінальну справу: а)заборона займатись визначеним 

видом діяльності; б) заборона залишати місце проживання; в) обмеження у 

праві пересування в межах України; г) заборона виїжджати за межі України; 

д) обмеження щодо відвідування певних закладів у нічний час. 

2. Під яким номером у відповіді правильно наведено джерело доказів у 

кримінальній справі: а) показання цивільного відповідача; б) протокол 

обшуку; в) протокол допиту експерта; г) протокол допиту підсудного; д) 

матеріали звукозапису, кінозйомки, відеозапису. 

3. В якій відповіді правильно вказано, яка особа вважається 

потерпілою: а) фізична особа, якій злочином заподіяно моральну, фізичну 

або майнову шкоду; б) фізична особа, якій суспільно небезпечним діянням 

заподіяно моральну, фізичну або майнову шкоду; в) фізична особа, якій 

злочином заподіяно моральну, фізичну або майнову шкоду та яка визнана 

такою за постановою особи, яка проводить дізнання, слідчого та судді чи 

ухвалою суду; г) юридична особа у випадку заподіяння злочином шкоди її 

майну та діловій репутації; д) фізична особа, яка зазнала матеріальної 

шкоди від злочину і пред'явила вимогу про відшкодування збитків. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1. Що застосовує суд у разі невідповідності правового акта закону України 

або міжнародному договору, згода на обов’язковість якого надана 

Верховною Радою України?  

2. Що застосовують суди як джерело права згідно з Законом України «Про 

виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав 

людини»? 

3. Юрисдикція Європейського суду з прав людини поширюється… 

 

3. Розкрийте питання: 



16 

 

 

Проблемні питання класифікації учасників кримінального провадження. 

 

Варіант 6. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В якій відповіді правильно названо положення, яке розкриває зміст 

принципу публічності кримінального процесу: а) розгляд справ у всіх 

судах здійснюється відкрито, з широким доступом громадськості до зали 

судового засідання: б) у кожному випадку виявлення ознак злочину 

прокурор, слідчий і орган дізнання зобов'язані в межах своєї компетенції 

вжити всіх передбачених законом заходів до встановлення події злочину, 

осіб, винних у вчиненні злочину, і до їх покарання; в) вироки судів у всіх 

випадках проголошуються публічно; г) в разі виявлення ознак злочину 

порушення кримінальної справи та її розслідування здійснюється лише за 

волею або бажанням про це потерпілого; д) у кожному випадку виявлення 

ознак злочину порушення кримінальної справи та її розслідування 

здійснюється лише за заявою особи, якій злочином була заподіяна 

матеріальна чи моральна шкода. 

2. В якій відповіді правильно вказано, з якою метою до участі у 

проведенні окремих слідчих дій залучаються поняті: а) для сприяння 

слідчому у виявленні, закріпленні та вилученні доказів; б) для давання 

консультацій з питань, що потребують спеціальних знань; в) для здійснення 

повного й точного перекладу; г) для засвідчення своїми підписами 

відповідності записів у протоколі виконаним діям; г) для забезпечення 

цивільного позову та можливої конфіскації майна. 

3. В якій відповіді правильно наведено джерело доказів у кримінальній 

справі: а) речові докази; б) протокол допиту підозрюваного; в) матеріали 

кінозйомки, відеозапису; г) показання цивільного позивача; д) протокол 

допиту спеціаліста. 

 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1. Як згідно з практикою ЄСПЛ, класифікується поводження, спрямоване на 

те, щоб викликати у людини почуття страху, пригнічення, неповноцінності? 

2.Яка підстава відповідно до прецедентної практики ЄСПЛ по статті 5 

Конвенції передбачена для відмови в досудовому звільненні особи 

(наприклад, під підписку про невиїзд)? 

3.У чому суть права на справедливий суд відповідно до ст. 6 Конвенції ? 

 

3. Розкрийте питання: 

Проблемні питання доказів і доказування у кримінальному провадженні. 
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Варіант 7. 

 

1.Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В якій відповіді неправильно вказано захід кримінально-

процесуального примусу: а) явка з повинною; б) затримання; в) обшук; г) 

привід; д) відсторонення від посади. 

2.  Під яким номером у відповіді правильно названо, на кого покладено 

обов'язок доказування в кримінальній справі: а) на потерпілого; б) на 

обвинуваченого з питань, пов'язаних із висунутим ним алібі; в) на прокурора 

в справах публічного обвинувачення; г) на захисника; д) на цивільного 

відповідача. 

3. В яких відповідях правильно названі права підсудного: а) на 

колегіальний розгляд справи у випадках, передбачених законом; б) бути 

присутнім з дозволу суду при проведенні процесуальних дій, які проводяться 

за його клопотанням; в) пред'явити зустрічний цивільний позов; г) звертатися 

до суду з останнім словом; д) брати участь в огляді місця вчинення злочину; 

е) на відшкодування витрат, пов'язаних з викликом до суду; є) заявити відвід 

захиснику чи законному представнику. 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1.Яке право гарантується обвинуваченому у вчиненні кримінального 

правопорушення відповідно до статті 6 Конвенції 

2. У чому суть ст. 2 Конвенції? 

4. Який орган вирішує спір щодо юрисдикції Європейського суду з прав 

людини? 

      

3. Розкрийте питання: 
 

Проблемні питання застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження. 

 

Варіант 8. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В якій відповіді правильно вказано підставу для порушення 

кримінальної справи: а) достатні дані, які вказують на наявність ознак 

злочину; б) заява особи про скоєння щодо неї злочину; в) безпосереднє 

виявлення ознак злочину слідчим, прокурором; г) достатні дані, які вказують 

на наявність порушення законодавства; д) достатні дані, що вказують на 

наявність у діях особи складу злочину. 

2. В якій відповіді неправильно вказано захід кримінально-

процесуального примусу: а) виїмка; б) освідування обвинуваченого; в) 
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видалення із залу судового засідання; г) накладення арешту на майно; д) очна 

ставка. 

3. Зміст якого принципу розкриває таке положення: «Ніхто не може бути 

затриманий за підозрою у вчиненні злочину, притягнутий як 

обвинувачений інакше, ніж на підставах і в порядку, встановлених 

законом»: а) забезпечення підозрюваному, обвинуваченому, підсудному 

права на захист; б) презумпції невинуватості особи; в) недоторканності 

особи; г) законності; д) забезпечення доведеності вини. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1.Який орган Ради Європи здійснює нагляд за виконанням остаточного 

рішення Європейського суду з прав людини? 

2.Який позитивний обов’язок держави за статтею 2 Конвенції «Право на 

життя», що містить вимоги до «ефективної судової системи», визнається в 

практиці ЄСПЛ? 

3.Який принцип охоплюється пунктом 2 статті 6 Конвенції «Право на 

справедливий суд»?  

 

3. Розкрийте питання: 

 

Проблемні питання законодавчої регламентації та застосування запобіжних 

заходів. 

 

Варіант 9. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. Зміст якого принципу кримінального судочинства розкриває таке 

положення: «У кожному випадку виявлення ознак злочину прокурор, 

слідчий і орган дізнання зобов'язані в межах своєї компетенції вжити всіх 

передбачених законом заходів до встановлення події злочину осіб, винних у 

вчиненні злочину, і до їх покарання»: а) безпосередності; б) гласності 

кримінального процесу; в) публічності; г) змагальності; всебічності, повноти 

та об'єктивності дослідження обставин справи. 

2. В яких відповідях правильно названі права потерпілого: а) мати 

захисника; змінювати державне обвинувачення в суді першої інстанції; б) 

подавати докази; в) брати участь у судових дебатах; г) давати згоду на 

порушення органом дізнання, слідчим і прокурором справ приватного 

обвинувачення; на колегіальний розгляд його справи у випадках, перед 

бачених законом; д) заявляти клопотання. 

3. Під яким номером у відповіді правильно вказано, як зберігаються 

гроші як речові докази у кримінальній справі: а) у сейфі слідчого; б) в 

обвинуваченого до моменту постановлення вироку; в) у конвертах при 

справі; г) у кімнаті зберігання речових доказів; д) у кредитній установі. 
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2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1.Який суб’єкт може бути відповідачем у Європейському суді з прaв 

людини згідно з Конвенцією про зaхист прaв людини і основоположних 

свобод? 

2.Який характер має для України рішення Європейського суду з прaв 

людини? 

3.Яким чином повинні застосовувати суди України Конвенцію про захист 

прав людини і основоположних свобод? 

 

3. Розкрийте питання: 

 

Проблемні питання правового регулювання затримання особи. 

 

 

Варіант 11. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В якій відповіді правильно вказано загальний строк, протягом якого 

уповноваженими особами повинно бути прийнято рішення щодо заяв і 

повідомлень про злочини: а) 24 години; б) 3 дні; в) 5 днів; г) 7 днів; д) 

тиждень. 

2. Запобіжні заходи як специфічна група заходів процесуального примусу 

застосовуються до: а) потерпілого; б) свідка; в) експерта; г) підозрюваного; 

д) обвинуваченого (підсудного); е) спеціаліста; є) засудженого. 

3. В яких відповідях правильно названі положення, які розкривають 

зміст принципу національної мови судочинства: а) судочинство ведеться 

мовою, прийнятною для сторін; б) слідчі та судові документи вручаються 

обвинуваченому в перекладі на його рідну мову або іншу мову, якою він воло 

діє; в) судочинство проводиться українською або російською мовою; г) 

судочинство проводиться українською мовою або мовою національних 

меншин, які проживають на відповідній території; д) слідчі та судові 

документи вручаються обвинуваченому в перекладі на мову більшості 

населення даної місцевості, де проводиться судочинство; е) судочинство 

проводиться українською або мовою більшості населення даної місцевості; 

є) порушення права обвинуваченого користуватися рідною мовою є 

підставою для скасування вироку й інших процесуальних рішень, які 

постановлені у справі. 

 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 
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1.Якими повинні бути засоби юридичного захисту, які вимагаються за 

статтею 13 Конвенції згідно з практикою Європейського суду з прав 

людини? 

2.Які висловлювання журналіста, в світлі практики Європейського суду з 

прав людини,  підлягають доведенню? 

3.Які з перелічених спорів охоплюються сферою дії статті 6 Конвенції 

(право на справедливий суд)? 

 

3. Розкрийте питання: 

 

Проблемні питання початку досудового розслідування 

 

Варіант 12. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В якому з наведених варіантів правильно вказано, що є підставою для 

об'єднання кримінальних справ в одне провадження: а) якщо кримінальні 

справи розслідуються одним слідчим; б) якщо справи стосуються 

обвинувачення однієї особи у вчиненні кількох злочинів; в) якщо у кількох 

кримінальних справах одна й та сама особа виступає як потерпіла; г) якщо 

одним із обвинувачених у справі є неповнолітній; д) якщо справи стосуються 

однотипних злочинів, скоєних різними обвинуваченими. 

2. В якій відповіді правильно вказано, як повинен учинити прокурор, 

який встановив незаконність порушення кримінальної справи, в якій 

уже провадились слідчі дії: а) закрити кримінальну справу; б) відмовити в 

порушенні кримінальної справи; в) направити кримінальну справу до суду 

для її закриття; г) скасовує постанову про порушення кримінальної справи; д) 

приймає розслідування кримінальної справи до свого провадження. 

3. В яких відповідях правильно вказано, що може бути предметом 

внесеної обвинуваченим застави: а) орендовані ним приміщення; б) власні 

гроші на рахунку в банку; в) квартира, куплена обвинуваченим у результаті 

отримання молодіжного кредиту, який непогашений; автомобіль, на який у 

обвинуваченого є генеральне доручення; г) коштовності, отримані ним у 

спадок; д) квартира його батьків; е) службове житло. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1.Які заходи вживаються державою з метою забезпечення відновлення 

порушених прав особи, на користь якої постановлено рішення Європейського 

суду з прав людини?  

2. Чи може право, гарантоване статтею 3 Конвенції (заборона катування, 

нелюдського або такого, що принижує гідність поводження або покарання) 

бути обмежене? 
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3. За яких обставин, згідно з практикою ЄСПЛ, не будуть дотримані критерії 

незалежного розслідування в сенсі статті 2 Конвенції «Право на життя»? 

 

 

3. Розкрийте питання:  

Проблемні питання визначення підсудності та судового провадження у 

першій інстанції 

 

Варіант 13. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В яких відповідях правильно вказані положення, які розкривають 

зміст принципу недоторканності особи: а) ніхто не може бути 

заарештований інакше, як на підставі постанови слідчого, санкціонованої 

прокурором; б) кожному заарештованому чи затриманому має бути 

невідкладно повідомлено про мотиви арешту чи затримання, роз'яснено його 

права та надано можливість в строк, не пізніше 24 годин з моменту 

затримання, в) захищати себе особисто та користуватися правовою 

допомогою захисника; г) ніхто не може бути заарештований або триматися 

під вар тою інакше, як за вмотивованим рішенням суду і тільки на підставах і 

в порядку, встановлених законом; д) прокурор повинен негайно звільнити 

кожного, хто незаконно позбавлений волі або утримується під вартою понад 

строк, передбачений законом чи судовим вироком; е) у разі нагальної 

необхідності запобігти злочину чи його припинити уповноважені на те 

законом органи можуть застосувати тримання особи під вартою як 

тимчасовий за побіжний захід, обґрунтованість якого протягом 48 годин має 

бути перевірена прокурором; є) про арешт чи затримання людини має бути 

негайно повідомлено суд за місцем знаходження органу, що здійснив 

відповідний захід; ж) кожному заарештованому чи затриманому має бути 

невідкладно роз'яснено його права і надано можливість з моменту 

затримання захищати себе особисто чи користуватися правовою допомогою 

захисника. 

2. В яких відповідях правильно названі права свідка: а) ознайомлюватися 

з матеріалами справи після закінчення досудового слідства; б) знати, у 

зв'язку з чим і в якій справі він допитується; в) заявляти клопотання про 

доповнення досудового слідства; г) одержувати відшкодування витрат, 

пов'язаних з викликом для давання показань; д) подавати скарги прокурору 

на дії дізнавача та слідчого; е) мати представника; є) відмовитись за власним 

розсудом від давання свідчень у справі. 

3. В якій відповіді правильно розкрито мету проведення відтворення 

обстановки та обставин події: а) перевірка й уточнення даних, одержаних 

при проведенні інших слідчих дій; б) встановлення можливості існування 

певної події, дії або явища за певних умов та у відповідній обстановці; в) 
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перевірка й уточнення даних, одержаних при проведенні інших слідчих дій, а 

також встановлення нових доказів; г) дослідження фактичної обстановки 

місця події та порівняння з нею вже одержаних даних; д) встановлення 

можливості сприйняття за допомогою органів чуття, а також механізму 

перебігу події. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

 

1. Поясніть суть поняття «дискримінація» відповідно до практики ЄСПЛ. 

2. Кому держави-учасниці гарантують права і свободи, визначені в 

Конвенції про захист прав і основоположних свобод? : 

3. На що поширюється юрисдикція Європейського суду з прав людини?  

 

3. Розкрийте питання:  

Проблемні питання процесуальної форми та змісту судових рішень 

 

Варіант 14. 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В яких відповідях правильно названі невідкладні випадки, за яких 

обшук житла чи іншого помешкання особи може бути проведений без 

постанови судді: а) захист прав і свобод інших людей; б) врятування майна; 

запобігання злочинам; в) врятування життя людей; г) безпосереднє 

переслідування осіб, які підозрюються у вчиненні злочину; д) охорона 

здоров'я населення; е) з'ясування істини під час розслідування кримінальної 

справи. 

2. Яке з перерахованих питань суддя не вправі з'ясовувати під час 

попереднього розгляду справи: а) чи достатньо зібрано доказів вини 

обвинуваченого, щоб справу можна було розглядати в судовому засіданні; б) 

чи підсудна справа суду, на розгляд якого вона надійшла; в) чи немає підстав 

для закриття справи або її зупинення; г) чи складено обвинувальний 

висновок відповідно до вимог КПК; д) чи не було допущено під час 

порушення справи та досудового розслідування вимог КПК, без усунення 

яких справа не може бути призначена до судового розгляду. 

3. Під якими номерами у відповідях правильно вказані критерії 

віднесення певного положення до принципів кримінального процесу: а) 

містять керівні роз'яснення щодо практики застосування ї кримінально-

процесуального законодавства під час судового розгляду; б) найзагальніші 

положення, які визначають зміст юридичного інституту, його галузеву 

належність і значення; в) закріплені в нормах права,  найзагальніші, вихідні 

положення, ідеї, які мають фундаментальне значення для кримінального 

процесу, визначають його спрямованість, побудову в цілому, форму і зміст 

його стадій та інститутів; г) виражають панівні в науці правові ідеї, які 

спрямовані на забезпечення ефективного і належного здійснення 
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процесуальної діяльності; виражають порядок здійснення кримінально-

процесуальної діяльності; д) обов'язковість дотримання лише для учасників 

кримінального процесу. 

 

2. Дайте відповіді на запитання: 

1.Хто є суб'єктом звернення до Європейського суду з прав людини щодо 

порушених прав? 

2.Заява щодо неналежного розслідування скарг затриманої особи про погані 

умови поводження чи утримання підпадає під дію ….. ст. Конвенції 

3. Право на справедливий суд відповідно до ст. 6 Конвенції  передбачає…. 

3. Розкрийте питання: 

Проблемні питання провадження у суді апеляційної інстанції  

 

Варіант 15 

 

1. Розв'яжіть тестові завдання: 

 

1. В яких відповідях правильно названі суб'єкти, які уповноважені 

проводити розслідування нововиявлених обставин: а) органи дізнання; б) 

суд; в) прокурор; г) захисник; д) слідчий; е) законний представник 

засудженого, виправданого чи осо би, справу, щодо якої закрито; є) 

потерпілий та його представник. 

2. В якій відповіді правильно вказано, коли виконується 

виправдувальний вирок: а) після закінчення строку на подання апеляцій; б) 

після закінчення строку на подання касаційної скарги, внесення касаційного 

подання; в) негайно після його складання; г) після вручення копії вироку 

засудженому; д) негайно після проголошення вироку. 

3. В яких відповідях правильно вказано запобіжні заходи, які закріплені 

в КПК України: а) віддання неповнолітнього під нагляд батьків, опікунів, 

адміністрації дитячої установи; б) підписка про невиїзд; в) застава; г) 

поміщення обвинуваченого в експертну установу для про ведення судової 

експертизи; д) домашній арешт; е) передача обвинуваченого на поруки 

колективу підприємства; є) запобіжна порука. 

 

3. Дайте відповіді на запитання: 

 

1. У чому суть ст. 5 Конвенції? 

2.Хто відповідно до статті 5 Конвенції (право на свободу та особисту 

недоторканність) має право ініціювати провадження, в ході якого суд без 

зволікання встановлює законність затримання? 

3. У яких випадках може бути піддано цензурі листування з Європейським 

судом з прав людини осіб, засуджених до позбавлення волі? 

 

3. Розкрийте питання: 
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Проблеми вдосконалення процесуальної форми особливих порядків 

кримінального провадження. 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

1. Предмет, завдання та система навчальної дисципліни «Теоретичні 

проблеми кримінального судочинства».  

2. Проблемні питання розвитку кримінального процесуального законодавства 

України. 

3. Тенденції розвитку кримінального процесуального законодавства України. 

4. Конституція України про право на оскарження в суді рішень, дій і 

бездіяльності органів державної влади, посадових і службових осіб.  

5. Принцип змагальності як гарантія забезпечення прав та свобод учасників 

кримінального судочинства.  

6. Судовий контроль: поняття, значення, межі здійснення.  

7. Процесуальні строки як гарантія забезпечення прав та свобод учасників 

кримінального судочинства.  

8. Дія засади змагальності на стадії досудового розслідування. 

9. Поняття європейських стандартів дотримання прав людини як гарантії 

кримінального судочинства. 

10. Європейська Конвенція про захист прав людини та основних свобод від 4 

листопада 1950 року.  

11. Конвенційне право на свободу і особисту недоторканність і дотримання 

його в кримінальному процесі України.  

12. Рішення Європейського Суду з прав людини як джерело кримінально-

процесуального права України. 

13 Транспарентність (доступність) судових рішень. Законодавство про 

доступ до судових рішень.  

14. Регламентація у Європейській Конвенції презумпції невинуватості. 

15. Відповідність норм КПК України до Конвенційного права на розгляд 

справи впродовж розумного строку. 

16. Проблемні питання класифікації учасників кримінального провадження. 

17. Функції та повноваження суду та слідчого судді. 

18. Сторони кримінального провадженні. Функції прокуратури та 

повноваження прокурора в кримінальному провадженні.  

19. Проблеми реформування органів досудового розслідування.  

20. Проблеми вдосконалення процесуального статусу підозрюваного, 

обвинуваченого.  

21. Проблеми правової регламентації процесуального статусу захисника в 

кримінальному провадженні.  

22. Проблемні питання процесуального статусу потерпілого та інших 

учасників кримінального провадження. 

23. Проблеми співвідношення понять докази та джерела доказів.  

24.Проблеми класифікації джерел доказів.  

25. Проблеми належності та допустимості доказів у кримінальному 

провадженні.  
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26. Визначення предмету доказування в кримінальному провадженні.  

27. Процес доказування у кримінальному провадженні. 

28. Проблемні питання застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження.  

29. Проблемні питання здійснення виклику, приводу, накладення грошового 

стягнення, відсторонення від посади. 

29. Проблеми застосування: тимчасового обмеження у користуванні 

спеціальним правом, тимчасового доступу до речей і документів, 

тимчасового вилучення майна, арешту майна, їх співвідношення. 

30. Проблемні питання законодавчої регламентації та застосування 

запобіжних заходів.  

31. Проблемні питання правового регулювання затримання особи. 

32. Проблемні питання початку досудового розслідування.  

33. Проблемні питання реформування стадії досудового розслідування.  

34. Особливості провадження досудового слідства та дізнання. Визначення 

підслідності кримінального правопорушення.  

35. Підсудність, види підсудності. Проблемні питання визначення в 

підсудності в суді першої інстанції. 

36. Проблемні питання співвідношення меж судового розгляду та 

повноважень суду першої інстанції.  

37. Проблемні питання реалізації засади безпосередності дослідження доказів 

та диспозитивності у судовому розгляді.  

38. Проблемні питання правової регламентації видів рішень судів різних 

інстанцій.  

39.Проблемні питання правової регламентації винесення ухвал слідчими 

суддями за результатами судового контролю за дотриманням конституційних 

прав і свобод осіб під час досудового розслідування кримінальних справ. 

40. Проблемні питання юридичного значення окремої думки судді.  

41. Проблемні питання законності, обґрунтованості та вмотивованості 

судових рішень. 

42. Проблемні питання провадження у суді апеляційної інстанції  

43. Проблеми правової реалізації конституційного принципу забезпечення 

права апеляційного оскарження судового рішення в кримінальному 

провадженні.  

44. Проблеми правової реалізації конституційного принципу забезпечення 

права касаційного оскарження судового рішення в кримінальному 

провадженні.  

45. Проблеми вдосконалення порядку касаційного оскарження. Підготовка до 

судового розгляду в касаційній інстанції. 

46. Проблемні питання провадження у Верховному Суді України.  

47. Проблемні питання провадження за нововиявленими обставинами. 

48. Проблеми вдосконалення процесуальної форми особливих порядків 

кримінального провадження. 

49. Проблемні питання правової регламентації виконання судових рішень.  
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